
KWDIKOPOIHSHFULLADIO ASKHSEWN #2JEODOULOS GAREFALAKHS(1) 'Estw � mia ��za tou X2+X +1 2 F2 [X℄ kai C o grammikì
 k¸dika
 p�nwapì to F4 me p�naka ��sh
 tonG = 0� 1 0 0 1 � �0 1 0 � 1 �0 0 1 � � 1 1A :Upolog�ste ti
 paramètrou
 tou C. Upolog�ste èna mh mhdenikì di�nusmatou k¸dika me el�qisto ��ro
. Bre�te dÔo dianÔsmata tou F64 ta opo�aan koun se diaforetik� sÔmploka.(2) 'Estw C grammikì
 k¸dika
 me el�qisth apìstash d, �rtio arijmì. Apo-de�xte ìti k�poio sÔmploko perièqei (toulaqiston) dÔo lèxei
 ��rou
 e+1,ìpou e = b(d� 1)=2
.(3) 'Estw C èna
 [n; k℄ grammikì
 k¸dika
 p�nw apì to Fq kai 1 � i � n. De�xteìti e�n uparqei kwdik  lèxh th
 opo�a
 h i suntetagmènh den e�nai mhdèntìte k�je stoiqe�o a 2 Fq emfan�zetai sthn i suntetagmènh akrib¸
 se qk�1lèxei
 tou k¸dika.(Upìdeixh : exet�ste thn probol  �i : C ! Fq , �i(x1; : : : ; xn) = xi. Poi�e�nai h di�stash tou pur na kai th
 eikìna
 ? Emfan�zetai k�je a 2 Fqsthn i suntetagmènh k�poia
 lèxh
 ? Efìson emfan�zetai, se poiè
 lèxei
emfan�zetai ?)(4) 'Estw C èna
 [n; k; d℄ grammikì
 k¸dika
 p�nw apì to Fq . 'Estw ìti giak�je 1 � i � n up�rqei lèxh tou k¸dika th
 opo�a
 h i suntetagmènh dene�nai mhdèn.(a') De�xte ìtiP
2C wt(
) = n(q � 1)qk�1.(�') De�xte ìti d � n(q � 1)qk�1=(qk � 1).(g') De�xte ìti den up�rqei k¸dika
 p�nw apì to F2 me paramètrou
 [15; 7; d℄me d � 8.
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